

绿色建筑 产业升级——9月城镇建筑水展助力建筑节能，带您清凉一夏

第一届上海地区建筑工业化产业创新学术论坛于2015年7月28日在上海现代建筑设计大厦隆重举办。论坛由上海市建筑工业化专家委员会主办；由上海市城乡建设和管理委员会科学技术委员会承办；协办单位有上海地产（集团）有限公司、上海建工（集团）总公司、上海城建（集团）公司、上海建筑材料（集团）总公司、上海市建筑科学研究院（集团）有限公司、同济大学、中国建筑第八工程局有限公司。

作为“水业圈”（微信）的小编有幸参与了此次会议，下面小编带大家一起走进第一届上海地区建筑工业化产业创新学术论坛。此次论坛为了推进建筑工业化技术发展，促进国内建筑工业化学者之间的学习、交流和合作。论坛由现代设计集团董事长秦云主持，由联盟单位代表宣言宣读及启动，市监管委、市国资委代表出席揭牌仪式。上海市政府副秘书长黄融做论坛致辞，黄秘书长对建筑产业提出三点期望：一、建筑节能、产业聚集；二、资源共享，合作共赢；三、引领发展，共创未来。



随后进入论坛邀约报告议程，仇保兴、黄小坤、张桦作为特邀嘉宾分别作了主题演讲。其中国务院参事、原中华人民共和国住房和城乡建设部副部长仇保兴博士作了《普及绿色建筑的捷径——装配式住宅》的学术报告。仇博士深入浅出，以法国、德国、瑞士、丹麦等欧美国家为例阐述了装配式住宅在各个国家的演变史。并强调住宅产业化各国门派不同、但万变不离其宗。都在调和住宅标准化与多样化、个性化的矛盾。随后仇博士又举例美国LEED绿色建筑体系及日本以市场需求为导向用立法确定装配式住宅标准。仇博士在报告结束重点指出装配式住宅节能减排的重要作用，提出抓住五大机遇，普及绿色住宅。仇博士强调，建筑节能的潜力很大，建筑是城市的基础性单元，城市节水必然要从建筑抓起。



建筑给排水节能的潜能很大,若能合理的设计给排水系统,注重实用功能和外观简洁的结合,利用可回收能源,充分利用太阳能及管网余压,充分使用节水型卫生器具,可节约建筑给排水方面所需能量的50%左右,这是一件利国利民的大事。唯一专注于城镇建筑给水排水行业的BWT&UWT2015中国城镇建筑水展(2015上海国际城镇及建筑给排水水处理展览会www.bwtexpo.com)将顺势而为,乘势而上。

2015中国城镇建筑水展将于2015年9月23-25日在上海新国际博览中心举办,大会以“绿色建筑,节水节能”为主题,介绍国际给排水行业的最新动态,集中展示当前城镇建筑给排水最为领先的技术与产品,为行业产业转型升级提供重要的创新平台!中国城镇建筑水展对行业进行细分,展品范围全面覆盖了供水系统、排水系统、热水系统、雨水系统、管道系统、泵管阀、市政给排水等领域。给水排水行业知名品牌集中亮相,如青岛三利、凯泉、杜科、南方、利欧、KSB、新界、久保田、斯班罗尼、华达供水、海德隆、海源泵业、铭星供水、宁鸿电器、永高、美亚、正康、天井、河马、美沃实、中山波利马、精正、宝振、中井、沃尔润、础润、海绵雨水、德国巴格夫、群山铸造、虹光铸造、新天、汇中、正丰、竹箐等。这些优秀品牌展商都将带来最新产品及技术,分享其最新的研发成果。

组委会联系方式: Tel:021-5450 0658 Fax:021-5171 4505 Email:bwt@zhanye-expo.com

原文地址: http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_80728.html